

萬海慈善感恩傳福捐物

針對需求 寒冬中溫暖滿載

文 · Rita



每年11月第四個星期四是西方國家的感恩節，有著感謝與分享的重要意涵，而此時也正逢氣候轉寒之際，為了將關懷傳達至安置於機構的長者、兒童、身心障礙者，本會自99年起開辦【感恩傳福】專案，於每年11月第四周採購各類實用物資捐贈給包括畢士大教養院、聖心教養院、愛愛院、樂山教養院等20餘個安置機構，共有超過2200名長者、兒童及身心障礙者受益。

正所謂「送禮要送到心坎裡」，基金會的物資捐贈也誠意十足的將受贈方的需求考量在內，捐贈前一通電話了解院內的需求，除了肉鬆、奶粉、麥片、營養沖調包和個人清潔用品等常用生活物資外，因應不同的被服務對象，也會出現一些特別需求的品項。像是收容極重度身障者眾多的世光教養院，就需要管灌用的專用配方奶粉；提供愛滋感染

者中途照顧的露德協會，則表示有維他命的的需求，好平衡住民的營養、提高其免疫力；廣恩老人養護中心的吳社工說，長者的皮膚非常乾燥，格外需要溫和又滋潤度佳的乳液來疏解不適；照顧失依兒少的永安兒童之家則幫孩子們提出抗痘洗面乳、護唇膏等需求，讓正值愛美年紀的大孩子得到滿足。

此次捐贈品項中最特別的，莫過於位於花蓮的黎明教養院提出腳踏式旋轉拖把組的需求，好奇詢問下得知，院方針對肢體功能較佳的院生持續提供生活技能訓練課程，其中訓練院生維持自己居住環境的整潔也是課程

一環，有助於院生返家或回歸社區居住後能夠自理生活，然而，對於肢體協調度較弱的身障者而言，扭乾拖把實在有其困難度，有了腳踏式旋轉拖把組的幫助，讓更多院生能夠接受此項訓練，看到院生成為小幫手後臉上自信的笑容，是執行這項專案最美的回應。



在寒冬中懷著感恩的心傳送祝福，透過小小的貼心詢問，我們期待讓物資捐贈更有溫度！❤️